

Вырезка из газеты

«СМЕНА»

г. Ленинград

14 АВГ 1989

Слепой

28

пытался

VIII-69 г.

**огробрить банк**

«Совершена попытка ограбить отделение «Бэнк оф Америка» на улице Маркет-стрит в Сан-Франциско». Эта новость быстро облетела местные газеты, радио и телестанции. И хотя сенсационной ее назвать никак нельзя, поскольку ограбления банков в Калифорнии, увы, не такая уж редкость, сообщение привлекло к себе внимание. Дело в том, что неудачливым «грабителем» оказался слепой и частично потерявший слух 34-летний Ричард Данбар, оставшийся без всяких средств к существованию.

Как сообщила полиция, ранее Данбар никогда не состоял на полицейском учете и не нарушал закон. Он потерял зрение и стал с трудом говорить, когда стал случайной жертвой уличной перестрелки в городе Финикс (штат Аризона) в 1980 году. В Сан-Франциско он приехал в надежде сделать операцию и устранить хотя бы дефект речи, однако в итоге лишился последних сбережений и оказался на улице. В довершение ко всем бедам неделю назад какой-то бродяга украл у слепого месячное пособие по социальному вспомоществованию.

«Я дошел до крайней точки и... отправился в банк, — рассказал Данбар. — Я даже попросил кого-то проводить меня до ближайшей банновской конторы. Подойдя к одному из кассиров, я протянул записку со словами: «Это ограбление. Дайте мне денежные купюры в 100, 50 и 20 долларов».